
　

バックナンバー、カラー版は

こども・子育て応援紙 楽しもう！子育て！
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＊もくじ＊ ページ１：教えて！ママとこどもの夏まつりエピソード ページ２：飯能夏祭り、下名栗諏訪神社の獅子舞 紹介

ページ３、４：知って欲しいな！こどもの居場所づくり Vol.1 ／編集後記『夏休みに楽しみにしていること』

「子みゅにてぃ」は、市民と飯能市で協働制作しているこども・子育て応援紙です。子育て中の市民の編集で、今年度は年３回

の発行を予定しています。伝えたい情報や感想・ご要望などありましたら、子育て総合センターまでお気軽にお寄せください。

教えて！

ママとこどもの

我が子の夏祭りデビュー！！

市内のこんな夏祭りに行ってみたこどもはお祭りの○○が好き！

長引くコロナ禍でお祭りも少なかったここ数年…。まだ参加したことがないというご家庭も多いのでは？『お祭り大好き！』なご家庭も、『デビューは

これから！』のご家庭も、今年の夏の思い出のひとつに夏祭りはいかがでしょう。子みゅにてぃメンバーに夏祭りの色々なエピソードを聞いてみました！

◆吾野宿まつり（例年は８月開催。今年度開催は現時点で未定）

規模はそれほど大きくありませんが、小さいこどもと行くには負

担なく出店などを見て回れます。最後にあがる花火もいろいろ

な場所から観ることができ、かなり近いので満足度が高い！

◆飯能納涼花火大会（例年は８月開催。今年度開催は現時点で未定）

飯能河原沿いで観られる迫力満点の花火大会。バックミュージック

も素敵で雰囲気が良かったので、復活する日を待っています♪

＊こどもが小さく、ゆったりと家の近くの公園から観たメンバーも！

◆実家近くでやっていた公園のお祭り！２歳くらいかな？

臆することもなく舞台上でダンスを踊っていました。

◆実家の花火大会！歩き始めの時期に甚平を着て出掛け

ましたよ〜。懐かしいー。夜空にあがるキラキラ花火に目を

輝かせていて可愛かったです！

「おうち縁日」やってみた

◆我が子たちは「ボールすくい」が大好き！行く度にせがま

れるので、姉弟二人分のスーパーボールがどんどん家に増

えていきます(笑)。今はお風呂に浮かべて毎日が夏祭り気分♪

◆お囃子の音やひょっとこなども見るのが初めてで、刺激を

受けすぎて完全に目が点になっていました(笑)。

親から見ても五感でお祭りを感じているようでした！

◆お友だちに『どんな浴衣着ていく？』とか『お祭りで何買う？』

と聞いたり行く前から楽しそうでした。お店を行ったり来たり

して親はヘロヘロですが、こどもたちは元気いっぱいでした。

◆初めての花火大会！長女（２歳頃）は怖がることもなく当

時仲の良かった男の子と二人きりで田んぼのあぜ道に座っ

てデート状態。１歳の妹は音に怖がってしまい、ただただ

苦痛の時間だったようです…。

◆秋の飯能まつりでお祭りデビューし、夏祭りは未体験な息子。

山車やチョコバナナに喜んでいたので、夏祭りも楽しみ！

コロナ禍のとき、ネットで話題になっていた「おうち縁日」をやってみました。朝からお財布とチケット、飾りやくじびき

などをこどもと手作り（１００円ショップでも買えます！）。たこ焼き、枝豆、フランクフルトなどを机に並べてメニュー表を

飾ったら屋台の完成！こどもは浴衣、大人ははちまきをしてお囃子のBGMを流したら「さぁ、いらっしゃい！」。

準備も簡単で工作やお買い物体験もでき、大人も想像以上に楽しめるので、お子さんが小さいご家庭や人混みが

苦手なご家庭でも楽しめるかと思います。我が家は年々パワーアップし、何故かパン食い競争もしています。

◆かき氷！！食べたいと毎回言うのに、買っても3口位で終わり

ます(笑)。

エピソード
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https://www.city.hanno.lg.jp/kosodate_kyoiku/kosodate_hoiku_jidofukushi/kosodatejoho/4426.html


●下名栗諏訪神社の獅子舞
飯能市内には、いくつもの伝統ある獅子舞が

あることはご存じですか？

獅子舞というとお正月のイメージがあるかもしれませんが、

市内には夏から秋にかけて行われる獅子舞がたくさんあります！

下名栗の獅子舞とは…？

下名栗にある諏訪神社で行われる獅子舞で、埼玉県の無形民俗文化財に指定されています。

３頭の獅子舞が一組になって踊り、６つの演目（芝）から成り立っています。

★日時 揃い …2024年８月24日（土） 午前８時30分から午後５時５０分まで

例大祭…2024年８月25日（日） 午前８時３０分から午後５時５０分まで

★場所 飯能市下名栗諏訪神社 ★駐車場 有

この夏、ご家族・お友だちと素敵な夏の思い出を作ってくださいね☆

水分をしっかりと摂って、熱中症対策も忘れずに！！

こどもたちはすっかり魅了されて、きれいな着物を着た花笠の格好を真似て、

動画を何度も見ました！

地元のお祭りを知るとその土地になじめた気がして嬉しかったです

たまたま神社の前を通りかかったら人だかりが…！

下名栗の獅子舞は動きが激しく、最後の演目の「白刃」では本物の

真剣を使って獅子たちが舞い踊り、とても迫力がありました！

●飯能夏祭り

飯能夏祭りで活躍する「底抜屋台」！

床板が張られていないため、演奏が屋台内部で立って歩きながらおこなわれるのが特徴です☆

とても珍しい構造の底抜屋台は、江戸時代におこなわれていたお祭りが発祥といわれています！

・一丁目・二丁目・三丁目・河原町・宮本町・原町・前田・柳原・中山・本郷の、10町内の屋台ガ参加します。

双柳、浅間、平松の３町内も含め、１３町内の底抜屋台行事が、今年飯能市の無形民俗文化財に指定されました。

★日時 ７月13日（土）宵祭り…底抜屋台の各町内廻り

14日（日）本祭り…底抜屋台の市街地廻り・引き合わせ

★場所 飯能市本町１－７周辺 ★駐車場 無（公共交通機関をご利用ください）

夜の部は大人が引く屋台が出るそうなのですが、きっと提灯の

灯りが点いて、昼間とはまた違った雰囲気があるはず！

いつか行ってみたいな～♪

法被を着た各町内のこどもたちが屋台と共に練り歩く姿はとっても可愛

いです！太鼓や笛などのお囃子も、お祭りをより盛り上げていました。

ネッククーラーや

手持ちファン、

冷感タオルなどは

必須ですね
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